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Второй Московский ТУРНИР ЮНЫХ БИОЛОГОВ

9 – 10 октября 2010 г.


ЖЕРЕБЬЕВКА КОМАНД

БЛАНК для ОТВЕТА НА ЗАДАНИЕ 34
Название команды 





Школа





В задании приведены 10 слайдов, содержащих по 4 иллюстрации, на которых могут быть изображены живые организмы, органы, ткани и клетки, а так же схемы различных биологических процессов

Задание: Необходимо установить какой единственный из четырех приведенных на каждом слайде элементов является лишним и не подходит к трем остальным, которые можно объединить по определенному принципу

	номер
	«Лишний»
	Обоснование

	1
	Б
	Крылья насекомых - выросты покровов, остальные крылья – видоизменения конечностей

	2
	В
	Раковина головоногого моллюска (наутилус), все остальные - брюхоногие

	3
	Г
	Комплекс Гольджи – одномембранный органоид, все остальные - двумембранные

	4
	А
	Подсолнечник – соцветие, все остальные – одиночные цветки

	5
	Б
	Слоновая болезнь вызывается нитчаткой банкрофта иBrugia malayi, все остальные – наследственные заболевания

	6
	Г
	Такой вариант центральной догмы ни у кого не встречается, нет обратной трансляции

	7
	Г
	Ананас – съедобны соплодия, все остальное – одиночные плоды

	8
	А
	Гребневики не относятся к Кишечнополостным

	9
	Г
	Представлен амин (дофамин), все остальное – протеиногенные аминокислоты

	10
	В
	Эйнштейн – не является ученым биологом, остальные – Дарвин, Крик, Вавилов


За каждую правильную букву – 1 балл, за каждое верное объяснение – 1 балл. 
Итого максимум – 20 баллов.
